
 

 
Aleš Berný  

Tiskový mluvčí MČ Praha 4 

Tel.: 261 192 199, mobil: 778 539 098 

E-mail: ales.berny@praha4.cz 

 

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 4 
 

 
 

 
Tisková zpráva                                             V Praze 15. dubna 2025 
 

Mimořádné kontroly odhalily v  Praze 4 stovky přestupků při parkování 
 
Městská část Praha 4 se v prvním čtvrtletí letošního roku spolu s městskou policií zaměřila 
v mimořádné akci na kontrolu špatně zaparkovaných aut. Strážníci kontrolovali mimo jiné 
ulice v Braníku a Krči, na Pankráci nebo Spořilově a rozdali pokuty v souhrnné výši 97.500 
korun. Zároveň na auta umístili v desítkách případů tzv. botičku a v osmačtyřiceti je 
nechali odtáhnout. Příslušnému správnímu orgánu odeslali 1243 podezření ze spáchání 
přestupku. 
 
„Někteří řidiči nerespektují pravidla parkovacích zón, silniční zákon, ani pravidla slušného 
chování a doslova parkují, kde chtějí. S cílem zlepšit situaci ohledně parkování jsme se právě 
na tyto nešvary zaměřili a strážníci během doslova jen několika týdnů řešili přes 1200 
případů,“ řekl radní pro dopravu Prahy 4 Jaroslav Míth (ODS). „Společně s městskou policií 
akci nyní vyhodnocujeme a rozhodneme se, zda a v jaké podobě ji zopakujeme,“ dodal. 
 
Kontroly zahájili strážníci na konci ledna, kdy se vydali na Pankrác, do Braníku nebo do okolí 
Budějovické a naposledy byli na konci března v Krči a na Novodvorské. V každé z lokalit 
kontrolovali parkování vždy několik dní za sebou. Zaměřili se primárně na přestupky, kdy 
auta tvoří překážky či jinak komplikují plynulost provozu a bezpečný pohyb chodců. Kromě 
zmíněných lokalit vyrazily hlídky také na Spořilov nebo do Michle a Nuslí. 
 
U odtažených aut bylo nejčastějším přestupkem stání v křižovatce nebo blíž než pět metrů 
před přechodem pro chodce. V zónách placeného stání strážníci zaměřili odtahy na auta 
řidičů, kteří se přestupku dopouštějí dlouhodobě a pravidelně. Botičky dostali řidiči pak 
nejčastěji za stání na chodníku, kde to není dovoleno, a porušení zákazů zastavení či vjezdů. 
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